
Kante za sanitarne otpatke prepune odbačenih a 

neupotrebljenih papirnatih ručnika, role toaletnog papira 

razvučene po podu, lokve tekućeg sapuna na 

umivaoniku…noćna su mora menadžera zaduženog za 

upravljenje sanitarnim čvorom imalo frekventnijeg 

javnog prostora. 

Sanitani potrošni materijal postaje i te kako važna stavka 

u budžetima hotela, restorana, benzinskih crpki, 

aerodromskih zgrada, šoping centara, kinodvorana, 

autobusnih i željezničkih kolodvora, javnih 

ustanova…Lista je duga, a sve češće i sasvim mali 

korisnici traže alternativna rješenja kako bi smanjili 

neopravdane troškove. 

Ipak, potraga za tim rješenjima nije nimalo jednostavan 

posao - ugradnja podjelnika za standardni sanitarni 

potrošni materijal rezultira opisom s početka članka; 

sušilice za ruke su bučne, neomiljene i zahtijevaju 

električne instalacije; senzorski dispenzeri bilo koje vrste 

uobičajeno se, s vremena na vrijeme, kvare; podjelnici s 

"beskonačnim" platnenim ručnicima djeluju nehigijenski a 

potrošni materijal za njih zahtijeva puno skladišnog 

prostora i redovno servisiranje…popis je opet dug.
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Štedljivi sanitarni sustavi Katrin nude kvalitetno i efikasno 

rješenje za te probleme. Podjelnici sustava Katrin pomno su 

osmišljeni i ispunjavaju  osnovnu ideju da se što više 

smanji  nepotrebna potrošnja papirnatih ručnika, toaletnog 

papira i tekućeg sapuna. Inovativna rješenja, primijenjena 

na svaku pojedinu liniju sustava u kombinaciji s 

najkvalitetnijim potrošnim materijalom, savršeno se 

nadopunjuju.

Tako npr., automatski rezač papirnatih ručnika omogućuje 

ne samo maksimalnu uštedu potrošnog materijala, nego i 

primjerenu higijenu ruku prema HACCP standardu.

Podjelnici za toaletni papir opremljeni su regulirajućim 

otpornikom povlačenja papira i sustavom automatskog 

dodavanja rezervne role, a dispenzeri za tekući sapun 

imaju vakumsku sapnicu koja sprječava kapanje i 

nekontrolirano istjecanje sapuna i pričuvnu posudicu za 

sapun koja omogućava neprekidnu opskrbu.

Robusna kućišta dispenzera izrađena su od vrlo otporne 

ABS-plastike s kontrolnim prozorčićima, a metalna 

konstrukcija omogućuje im dodatnu zaštitu protiv 

vandalizma. Opremljeni sigurnosnim bravicama, sustavi su 

zaštićeni i od otuđivanja potrošnog materijala.
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